

RESPOSTAS AOS QUESTIONAMENTOS nº 01

PREGÃO ELETRÔNICO nº 09/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 020/2024

REGISTRO DE PREÇOS

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL PARA O DESENVOLVIMENTO REGIONAL SUSTENTÁVEL – CIDERSU, pessoa jurídica de direito público na forma de Consórcio Público, inscrita no CNPJ sob o nº 21.466.597/0001-34, com endereço na Rua João Honorato de Carvalho, nº 121 - Centro, na cidade de Carvalhópolis, Estado de Minas Gerais – MG, doravante denominado simplesmente **ÓRGÃO GERENCIADOR**, através de sua Agente de Contratação, com vistas a esclarecer os questionamentos enviados por potenciais licitantes vem, a tempo e modo, PUBLICAR os questionamentos e as respectivas respostas:

Questionamento 01:

----- Mensagem original -----
Assunto: Ref. PE 09.2024
Data: 2025-01-08 10:54
De: <herbert@gestech.com.br>
Para: <cidersu@cidersu.mg.gov.br>
Cc: <portaldecompras@cidersu.mg.gov.br>

Prezados, bom dia

Nossa empresa interessada em participar do Pregão Eletrônico 09.2024. Gostaríamos de esclarecimentos quantos as especificações técnicas das lâmpadas de LED solicitadas no edital.

Se trata de lâmpadas de LED ou de luminárias públicas de LED? Precisamos de mais informações técnicas desses materiais para elaboração da proposta, como eficiência energética, ensaios, laudos, temperatura de cor, vida útil. Não tem essas informações no edital.

Att.,

Qestech

CNPJ 19904377000101

Resposta do Cidersu:

Objeto:

Seleção de proposta mais vantajosa tipo menor preço por global, no sistema de registro de preços; para futura e eventual contratação de empresa especializada para o fornecimento de Luminária Pública com Tecnologia Led 30,40, 42, 44, 50, 52, 56, 58, 60, 70, 80, 90, 96, 100, 110, 112, 113, 114, 116, 118, 140,150, 170, 180, 200, 230 Watts, com relê de acionamento, com alojamento para controlador (Driver Philips) e demais componentes eletrônicos, corpo com alojamento integrado para o controlador em liga de alumínio SAE-305I fundido a alta pressão (injetado), placa de LED SMD, grau de proteção para o compartimento óptico e alojamento do controlador IP-66, parafusos, porcas e arruelas externos e internos em aço inox, lente plana de cristal temperado 4 mm. De espessura, resistente a impacto IK-09, lente óptica em PMMA com aditivado à raios ultravioletas (UV). Utilização com ou sem base para atendimento de sistema de tele gestão. Sistema de abertura para acesso aos componentes internos através da remoção dos parafusos confeccionado em aço inox. Marcação feita através de

etiqueta adesiva indelével. Acabamento em pintura eletrostática texturizada na cor cinza N6,5 ou conforme a demanda do cliente, com garantia de 05 (cinco) anos, com recolhimento e devolução por conta da Contratada, através do Departamento Municipal de Obras e Serviços Públicos dos Municípios, cujas especificações discriminadas no Anexo I - Termo de Referência e anexos que farão parte integrante do processo administrativo licitatório.

Justificativa:

A modernização e a manutenção dos parques de iluminação pública, já que mantém a estrutura física existente, consiste na substituição direta de pontos de iluminação existentes, (vapor sódio/mercúrio/led e etc) por luminárias e/ou equipamentos mais modernos, de melhor desempenho e maior eficiência para assegurar melhores níveis de luminosidade e a redução do consumo e custo. A tecnologia LED, hoje já amplamente disponível no mercado, já se afigura como uma excelente alternativa para a modernização de parques de iluminação com vantagens expressivas sobre as lâmpadas atualmente utilizadas, em especial quanto ao consumo de energia, segurança pública, impacto ambiental, durabilidade e a eficiência luminosa.

Por fim, cumpre-nos esclarecer que todas as quantidades e demais informações técnicas que compõem a Planilha deste certame foram retiradas dos Demonstrativos dos Faturamentos da Iluminação Pública que é fornecido pela CEMIG e que estão elencados no Anexo XI às folhas 81-92 do edital do processo licitatório, não dispondo o Cidersu de outras informações técnicas.

Questionamento 02:

----- Mensagem original -----

Assunto: Esclarecimentos Ref. PE 09.2024

Data: 2025-01-08 10:56

De: <licitacoes@fmlinstalacoes.com.br>

Para: <cidersu@cidersu.mg.gov.br>

Cópia: <portaldecompras@cidersu.mg.gov.br>

Prezados, bom dia

A empresa FML interessada em participar do Pregão Eletrônico 09.2024.

Gostaria de esclarecimentos quantos as especificações técnicas das lâmpadas de LED solicitadas no edital.

Os itens se tratam de lâmpadas de LED ou de luminárias públicas de LED?

Para elaboração da proposta necessitamos de mais informações técnicas desses materiais para elaboração da proposta, como eficiência energética, ensaios, temperatura de cor, vida útil. No edital e seus anexo não se encontra tais informações.

Favor confirmar recebimento

Att.,

Equipe Licitações FML

CNPJ 19366092000156

Resposta do Cidersu:

Objeto:

Seleção de proposta mais vantajosa tipo menor preço por global, no sistema de registro de preços; para futura e eventual contratação de empresa especializada para o fornecimento de Luminária Pública com Tecnologia Led 30,40, 42, 44, 50, 52, 56, 58, 60, 70, 80, 90, 96, 100, 110, 112, 113, 114, 116, 118, 140,150, 170, 180, 200, 230 Watts, com relê de acionamento, com alojamento para controlador (Driver Philips) e demais componentes eletrônicos, corpo com alojamento integrado para o controlador em liga de alumínio SAE-305I fundido a alta pressão (injetado), placa de LED SMD, grau de proteção para o compartimento óptico e alojamento do controlador IP-66, parafusos, porcas e arruelas externos e internos em aço inox, lente plana de cristal temperado 4 mm. De espessura, resistente a impacto IK-09, lente óptica em PMMA com aditivado à raios ultravioletas (UV). Utilização com ou sem base para atendimento de sistema de tele gestão. Sistema de abertura para acesso aos componentes internos através da remoção dos parafusos confeccionado em aço inox. Marcação feita através de etiqueta adesiva indelével. Acabamento em pintura eletrostática texturizada na cor cinza N6,5 ou conforme a demanda do cliente, com garantia de 05 (cinco) anos, com recolhimento e devolução por conta da Contratada, através do Departamento Municipal de Obras e Serviços Públicos dos Municípios , cujas especificações discriminadas no Anexo I - Termo de Referência e anexos que farão parte integrante do processo administrativo licitatório.

Justificativa:

A modernização e a manutenção dos parques de iluminação pública, já que mantém a estrutura física existente, consiste na substituição direta de pontos de iluminação existentes, (vapor sódio/mercúrio/led e etc) por luminárias e/ou equipamentos mais modernos, de melhor desempenho e maior eficiência para assegurar melhores níveis de luminosidade e a redução do consumo e custo. A tecnologia LED, hoje já amplamente disponível no mercado, já se afigura como uma excelente alternativa para a modernização de parques de iluminação com vantagens expressivas sobre as lâmpadas atualmente utilizadas, em especial quanto ao consumo de energia, segurança pública, impacto ambiental, durabilidade e a eficiência luminosa.

Por fim, cumpre-nos esclarecer que todas as quantidades e demais informações técnicas que compõem a Planilha deste certame foram retiradas dos Demonstrativos dos Faturamentos da Iluminação Pública que é fornecido pela CEMIG e que estão elencados no Anexo XI às folhas 81-92 do edital do processo licitatório, não dispondo o Cidersu de outras informações técnicas.

Questionamento 03

----- Mensagem original -----

Assunto: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO - PREGÃO 09/2024 - PROCESSO 020/2024

Data: 2025-01-09 10:52

De: Jovanna Lima <licitacao6@grupof8.com.br>

Para: cidersu@cidersu.mg.gov.br

Cópia: Wilker F8 <compras25@grupof8.com.br>

Prezados, bom dia!

Solicitamos esclarecimento referente ao processo supracitado.

Gostariamos primeiramente de solicitar os anexos ao edital, para mais informações técnicas, como Termo de Referência , por gentileza, para verificar mais informações sobre os itens 2 ao 27, pois foram disponibilizados

apenas com a nomenclatura "led" , nao contendo assim maiores especificações/parâmetros necessários para realizarmos a cotação.

Outro ponto também será o esclarecimento se serão aceitos itens para a substituição dos solicitados em mercúrio na planilha, pois os mesmos não são mais fabricados.

Sem mais agradecemos, e ficamos no aguardo de um retorno.

Atenciosamente,

--

Jovanna Lima

Analista de Licitação

Resposta do Cidersu:

A planilha que foi enviada por e-mail é diferente da planilha contida no Anexo do Edital da licitação.

Naquela planilha estão descritas todas as características de cada lâmpada de LED, relé e reatores que compõem o termo de referência.

De igual forma, estão contidas também as demais características, como potência e quantidade de cada item.

Ademais, cumpre-nos esclarecer que todas as quantidades e demais informações técnicas que compõem a Planilha deste certame foram retiradas dos Demonstrativos dos Faturamentos da Iluminação Pública que é fornecido pela CEMIG e que estão elencados no Anexo XI às folhas 81-92 do edital do processo licitatório, não dispondo o Cidersu de outras informações técnicas.

Por fim, no tocante ao questionamento se serão aceitos itens para a substituição dos solicitados em mercúrio, já que os mesmos não são mais fabricados, necessário esclarecer que tal questionamento não é possível ser respondido pelo Cidersu, já que este é apenas o órgão promovedor da Licitação e este questionamento deve ser tratado diretamente com o município consorciado contratante desta licitação.

Carvalhópolis, 10 de janeiro de 2025.

Maria Teodora Matias de Andrade
Diretora Executiva
CIDERSU